

Előfizetési ár:

helyben, házhoz hordva

Negyedévre 2 korona.

Félévre 4 korona.

Vidékre postán küldve

Negyedévre . . . 3 kor. 50 fil.

Félévre 7 kor. — fil.

Egyes szám ára 2 fillér.

KECSKEMÉTI LAPOK

(A KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG FŐLAPJA)

POLITIKAI ÉS TÁRSADALMI LAP.

Megjelen vasárnap.

Szerkesztőség és kiadó-
hivatal:

Budai-nagy-útcza 151. sz.

hova a lap szellemi és anyagi

részére vonatkozó összes

dolgok intézendők.

Kiadó:

a Réezvény-nyomda.

Társ-szerkesztő:

Dr. NAGY MIHÁLY.

Felelős szerkesztő:

Ifj. TÓTH ISTVÁN.

Főmunkatárs:

SZ. KOVÁCS PÁL.

A kiállítás ideje.

Kecskemét, szept. 15.

Az most már túlhaladott álláspont, a fölött nem kell már vitázni, hogy legyen-e kiállítás. Ugy a sajtóban, mint a tanácskozások alkalmával leszűrődött a vélemény és ma már a fölött is döntöttek az illetékes tényezők, hogy milyen keretben rendeztessék a kiállítás. Az illetékes körök arra az álláspontra helyezkedtek, a melyet mi a kezdet kezdetén már elfoglaltunk, hogy a szomszéd városok bevonásával legyen helyi iparkiállítás, továbbá gyümölcs-, szőlő- és terményekből pedig rendezünk országos jellegű kiállítást.

Most még csak arról van szó, hogy mikor legyen a kiállítás? Kadda Elek kiállítási elnök szerdára hívta össze azt a nagy konferenciát, a mely hivatva lesz egyebeken kívül az időpontot is meghatározni.

Ezt megelőzőleg ne vegye tőlünk senki szerénytelenségnek, ha állást foglalunk az időpontra nézve és kijelntük, hogy ragaszkodunk ahhoz, hogy a kiállítás jövő évi szeptember hónapban rendeztessék.

Tiszteljük mindenkinek a meggyőződését, és a nélkül, hogy csökönyösek akarnánk lenni, kijelentjük, hogy minket állásfoglalásunkban meg nem tudtak tántorítani azok az érvek, a melyek ugy a sajtóban, mint a tanácskozások alkalmával fölhozattak. A miket a jövő évi kiállítás időpontjának megállapítása mellett eddig fölhoztunk,

azt megdöntve nem látjuk. Sőt újabb argumentumot is hozhatunk föl

A legfőbb érv az volt, hogy hirtelen nem tudunk pénzhez jutni, pénz nélkül pedig kiállítást rendezni nem lehet. Ezt az ellenvetést könnyen megdönthetjük. Három-négy hónapig jelentős összegre szükség nincsen. Legfőlebb 4—500 korona elengedhetlen, a melyből az irodai és egyéb apró dologi kiadások fedezhetők legyenek. Ezt pedig a kiállítás elnökegye könnyen be tudja szerezni.

Nagyobb összegre majd csak 4—5 hónap múlva lesz szükség csak. Erre az időre pedig már a kormánysegélyt megkaphatjuk, Kecskemét városnak és esetleg a szomszédos városoknak, nemkülönben egyes áldozatkész ügybarátoknak a hozzájárulását kinyerhetjük.

Éppen ma egy hete irtuk, hogy a földművelésügyi miniszterium gazdasági kiállítások, gépversenyek stb. céljaira a múlt évben 50.000 koronát folyósított. A jövő évi költségelölíratba szintén föl van véve 50.000 korona erre a célra. A kereskedelmiügyi miniszteriumnál szintén.

Mai számukban közlik a fővárosi lapok, hogy a költségvetést már a minisztertanács is letárgyalta, azt a pénzügyi miniszter a képviselőház legelső ülésének egyikén, legkésőbb október 10-én elő fogja terjeszteni. A ház plenuma már valószínűleg október végén tárgyalhatja a költségvetést és a javaslatból még ez évben törvény is válik. Négyöt hónap múlva

tehát ugy a kereskedelmi, mint a földművelésügyi miniszter hozzájárulását kinyerhetjük.

Az a kérdés csupán, hogy mennyit? Mi állítjuk, hogy 10—10.000 koronát. Ha Orosházának, ennek a magyarországi legnagyobb falunak a kiállítására a keresk. miniszter 6000 koronát és a bajaiaknak egy helyi jellegű kiállítására ugyanennyit adott: Kecskemét 10.000 koronát kieszközölhet. Az országos gyümölcs és terménykiállításért pedig a földm. minisztertől ugyan ennyit. Az 50.000 koronából telik, csak jó előre le kell azt foglalnunk.

Azután meg ott van az Országos Magyar Gazdasági Egyesület, a budapesti Iparkamara, a városok, Kecskemét és — neveket nem szabad megneveznünk — egy néhány Meczenás, aki iparügyekért minden ilyen alkalmalmmal ezeket szokott áldozni.

A tárgysorsjátékról se feledkezzünk meg, néhány ezer forintot ez is jövedelmez.

A költség tehát nem akadály. Mi hát az akadály? Hogy nem készülhetünk el?

Ez nem képez akadályt. Mert ha két esztendőre halasztjuk el, akkor is csak jövő ilyenkor melegsztünk bele a munkába, addig pedig eltángubáljuk az időt, azzal a kijelentéssel: van még idő, majd ráérünk.

Ne halogassunk semmit. Most van érdeklődés közöttünk, a nélkül, hogy elhamarkodnánk valamit, fogjunk hozzá

TÁRCZA.

Csokon szerzett völegény.

Irtta: Dr.-a.

(Folyt. és vége.)

— Hogyan? — Hiszen olyant nem is említettem.

— Pedig az is létezik. Mert vannak férfiak s én ezekhez számítom magamat — a kikért senkisésem rajong. Ha nincs igazam, ugy hölgyeim jelentkezzék az, ki engem szeret.

Még be sem fejeztem szavaimat, midőn belép a ház urnője, hogy vendégeit az uzsonnához hívja.

Ezer szerenese! Könnyen megjártam volna, hogy valaki még szerelmet vall. Valóban szép kelepezzébe kerülök.

Szomszédnőm a kis Ella lett, kit hazakisértem.

Nem tudom, hálából-e, vagy . . . de folyton velem volt; s midőn séta-kirándulást tettünk a közeli erdőbe, nem távozott soha mellőlem.

A társaság szétvált s mi egyedül bolyongtunk.

Szótlanul mentünk jó darabig, mert én mélyen elgondolkodtam.

A csendet Ella törte meg: Miért oly lehangolt? Avagy hallgatásával akar engem megbüntetni, amiért nem viszonzhatom érzelmeit? Ön keblébe zárja fájdalmát s mint a nemes lelkek — tőr és szenved.

Pedig higye meg, ön megérdemelné, hogy szeressék.

— Én . . . de ne kívánjon tőlem ily áldozatot, hisz tudja, hogy szívem már másé! . . .

— De mégis gondolkozni fogok s ha lehet, megmentem önt szenvedéseitől, ha kell még boldogságom árán is!

Őszintén megvallva, én mindebből egy szót sem értettem. Egy leányka szerelmes s engem meg akar menteni lelki fájdalmaitól?

— De honnan tudja, hogy én lelki-leg szenvedek?

Szerettem volna őt tévedéseiről fel-

világosítani s meggyőzni arról, amit érzek iránta s ami csak baráti érzelem — de már közelgett a társaság.

— Még valami mondani valóm van, kérem jöjjön el holnap este 10 órakor a parkba . . .

E meghívás éppen kapóra jött, mert magam is szerettem volna a kisleányt kiábrándítani s meggyőzni a valóról.

Másnap a kijelölt helyre siettem s ime ő már várt reám. Örvendve ugrik felém s átölel — miközben e szavakat rebegi:

— Végre! . . . Egész éjjel nem aludtam, minden gondolatom magánál volt; beszéltem a szívemmel . . . s ugy hiszem, hogy idővel megfogom magát szeretni s boldogok leszünk.

En ezt nyílt provokációnak vettem, azért kezdtem teljes erővel védekezni ellene. Lefestettem neki magamat, hogy belássa tévedését, mert én képtelen vagyok igazán szeretni . . .

Már azt hittem, hogy meggyőztem, mert lehajtott fővel, szomoruan ült mel-

és néhány tettekre, agilis férfit nyerünk meg az elnök mellé s akkor aggodalom nélkül rendezhetjük jövő ilyenkorra a kiállításunkat.

Esküdtek kisorsolása.

Ma délelőtt sorsolták ki a kecskeméti kir. büntetőtörvényszéken az októberi esküdtbírói ülészek 30 rendes és 10 pótesküdtbíróját. A kisorsoló bizottság elnök dr. Stipl Károly kir. törv. elnöke volt. Tagjai: Baranyay Károly és Aág Miklós kir. törv. bírák. A vádhatóság részéről dr. Kiss János kir. ügyész volt jelen. Az ügyvédi kamarát Zombory László városi főügyész, mint kamarai elnök képviselte.

A sorsolás megkezdése előtt törölték az időközben mentességet nyert vagy elhunyt esküdtek neveit.

Kisorsoltattak *rendes esküdteknek*:

Barta János birtok Félégyháza. Benkó Imre tanár N.-Kőrös. Dékány Imre gazdálkodó, Diószegi József ügyvéd Kecskemét. Hartyáni Imre gazd. Czegléd. Hollosy Zsigmond nyug. tanár, Katona Mihály tanár, Balázsfalvi Kiss Béla magánzó, Kovács Antal gazd., S. Kovács Gábor gazd., Mészáros János építész, Molnár János gyógyszerész, Molnár József építőmester, dr. Móritz Károly jogak. tanár, Nagy Imre ügyvéd, dr. Nyirady László orvos, Paesu Mihály ügyvéd, Papp György gazdálkodó, Pataky György kereskedő, Páthy Károly isk. igazgató Kecskemét. Pintér Gyula kereskedő Abony. Rankov József iparos, Sántha Gábor gazdálkodó, Schwartz Soma keresk., Schweiger Ferdinánd gőzm. igazgató, Szegedi György tanácsnok, dr. Szekulesz Adolf orvos, dr. Szeless József tak. igazgató, Tatay Jenő ügyvéd, Tóth Ignác ügyvéd Kecskemét.

Pótesküdték:

Ifj. Dömötör Pál gazd., Fekete János gazd., Juhász Gyula magánzó, Kosa Antal gazd., dr. Lengyel Bertalan orvos, Lipóczy Sándor köteles, Mandaes István szőlőműves, Muth Frigyes temetk. váll., Papp Imre rézöntő, Papp Zsigmond szőlőműves Kecskemét.

Muzsika.

A következő „Felhívás”-t kaptuk:

A zene intenzívebb művelése céljából Kecskemét városában „*Zenekedvelők Egyesületét*” óhajtuk megalakítani. Az egyeslet tagjai részint *működők*, részint

lettem, midőn hirtelen felém fordul s követelőleg szól: Csókolj meg!

No ez már sok!

Én egész hévvel magyarázom, hogy ami szerelmünk csak képzelődés, őt valaki elámitotta s ime ékesszólásom az ellenkezőt eredményezte. El akartam folytatni a tüzet s lángra lobbant.

Ella oly esdőleg tekintett reám, hogy nem állhattam ellen. Megfogtam remegő kezeit s átkarolva derekát egy édes csókot nyomtam ajkára.

De e pillanatban idegen karok ölelnek át mindkettőnk s valaki homlokunkra csókol. S e csók áldás volt frigyünkre. Hátunk megett az ő és az én anyám volt. Ők lestek bennünket... s így tudtam meg, hogy ez ügyesen szőtt eselszövésvolt.

Igy lettem én „csókon szerzett vőlegény”!

Nem bántam meg a eselvetést, mert boldog vagyok!

pártolók lennének. Egy évadban hat hangverseny rendeztetnék, s e hangversenyekben a zeneirodalom legkiválóbb termékei kerülnének bemutatásra. A kamara-zene mellett helyet találnának itt a magán- és karének és az egyes hangszerek szóló-előadásai is.

A szükséges anyagi eszközöket és kellő látogatottságot a *pártoló-tagok* biztosítanák. Évi tagsági díj 10 korona, mely összeg fejében a tag számára minden hangversenyen egy hely biztosított; családtagjaik helyeiket a hangversenyenként egy-egy koronával válthatják meg. A belépti díj aülönben 2 korona. Felhívjuk Kecskemét n. érd. közönségét az egyesületbe való belépésre.

A taggyűjtés céljából kisocsátott iv eláírása, az egyeslet megalakulása esetén három évre kötelező.

Kecskemét, 1900. szeptember hó 12.

Dr. Jászai Viktor. Barta Henrik. Szent-Gály Gyula. Koller Ferencz. Dr. Szilády Károly. Dr. Tegze Gyula.

H I R E K.

— szept. 15.

— **Anyakönyvi statisztika.** A múlt évi január 1-től szeptember 15 ig és ezen évben ugyanezen időről előttünk vannak a statisztikai adatok, a melyekből tájékoztatóul közöljük a következőket:

Mult év ezen szakában született	1544
Foló „ „ „ „	1688
	több: 144
Mult évben meghalt	1154
Folyó „ „	1403
	a halálozás több: 249
Házasságkötés mult évben	284
„ „ ez évben	324
	több: 40
Kihirdettetett mult évben	303
„ „ ez évben	341
	több: 38

Január 1-től szeptember 15-ig a mult évben és ugyanezen idő alatt a folyó évben 471 esettel több bejegyzés történt. Mindenütt több tehát; de — fájdalom — a halálozásnál is.

— **Házasságkötések.** Ma kötött házasságot Tormássy Ferencz számtiszt, a a hivatalnoki kar egyik derék fiatal tagja Pátkai Lidiával, özv. Pátkai Józsefné kedves leányával; — ugyancsak ma kötött házasságot Héjjas Ferencz fiatal gazda, Héjjas József tekintélyes polgártársunk fia Kéri Erzsikével, Kéri Mihály birtokos kedves leányával. A násznagyi tisztet Fazekas Ferencz főgimnáziumi tanár és Györffy Balázs ügyvéd, az ev. ref. egyház főgondnoka teljesítették.

— **Kövesi Albert,** a kecskeméti színház ez ideig igazgatója, mint meg is irtuk már Czegléden befejezven előadásait, Félégyházára tette át működési terét. A czeglédi lapok és a közönség a legnagyobb elismerés hangján szól a társulatról, azt annyira megszerette, hogy Kövesi a közönség nyílt felhívására — eltérve előbbi programjától — kénytelen volt egy egész héttel megtoldani az ottani színi-éviadot. A társulat most már Kun-Félégyháza van, hol a közönség a legnagyobb előzékenységgel fogadta. — Társulatunk félegyházi műsorát a következőkben közöljük: szombaton, szeptember 15-én: „A vicziadmirális”; vasárnap: „Az ujhonpolgár”; hétfőn: „Armány és szerelem”;

kedden: „Nebántsvirág”; — szerdán: „Dolly”; csütörtökön: „3 pár cipő”; pénteken: „Vasgyáros”; szombaton: „Szulamith”.

— **Meghívó.** A Kecskeméti Keresőlyázó-Egyelet folyó évi szeptember 22-én (szombaton) d. u. 5 órakor a városháza bizottsági termében rendkívüli közgyűlést tart, melyre az egyesület t. tagjait annak felemlítésével van szerencsém meghívni, hogy ezen közgyűlésen a jégpályának behozatala és egy mesterséges jégpálya készítése iránt fog határozatot hozatni. — Kecskemét, 1900 szept. 14-én. Szapannos Sándor, elnök.

— **Vigyázatlanágból.** Bencsik Antal fűszerkerskedő tanonca egy Flober puskát tisztogatott és bátran bánt vele, mert azt hitte, hogy nincs megtöltve. Egyszer csak elsült a fegyver és a kereskedő lábába furódott a golyó. Dr. Csabay városi orvos vette gyógykezelés alá.

— **Figyelem.** A szegedi képzőművészeti egyesület a kultur-palotában ószi kiállítást rendez, mely holnap nyílik meg. Az egyesület igazgatósága olyan figyelmes volt, hogy a polgármesteri hivatal részére 10 drb meghívót küldött. A megnyitás d. u. 3 órakor lesz, aki ohajtja megtekinteni, a jegyért jelentkezhetik a pilgármesteri hivatalban.

— **Ugy kell neki!** B. János szent lőrinczi tanító kissé boros-fővel érkezett meg éjjel a vouattal és az utszán — ő mondja — két uri emberrel találkozott, a kiket ismer, de a neveket nem tudja. A Záhler-kávéházba mentek borozgatni, a hol kaszirnő is van. Ez a frajla is a kompániához szegődött, iszogattak, cigarettáztak, azt mondja B. János. Talán más egyéb bolondságot is műveltek, de azt nem mondja. De azt már megint ő mondja, hogy 2 drb 2 koronás és 8 drb 1 koronás ezüstpénzt a kaszirnő kivett a zsebéből és nem is adta vissza. De azt meg a frajla mondja, hogy ez nem igaz. Akár igaz, akár nem, a pénz oda van. Ugy kell a tanító urnak.

— **Szüreti mulatság.** Az iparos ifjak által f. hó 30-án rendezendő szüreti mulatság sorrendje: 1. Diszkivonulás 5 órakor az egyeslet helyiségéből a Temető nagy-útezőn és Nagykörösi-útezőn végig a mulatság színhelyére. 2. Pásztorleányok és legények felvonulása jelmezben, énekel és zenével. 3. A szüreti szabályok kikirdetése a kisbíró által. 4. A szüret megkezdése s a szőlőbíró ítélezése. 5. Többféle mulattató jelenet előadása a közönség szórakoztatására. 6. Szabad lopás. 7. Táncz, időközben konfetti esata.

— **Hány kutya van?** Nem is kell kérdezni, tudja azt mindenki, hogy Kecske méten nagyon sok kutya van. A számvévség összeállította a lajstromot, a mely 17—24 ig közszemlére van kitéve, abba mindenki betekinhet és az esetleges tévedést helyreigazíttathatja. A belterületen van 1511 drb a külterületen 5277 drb, összesen 6788 drb. Kutyaadó czimen a kirovás ezek után 8719 korona.

A közönség köréből.

(E rovatban közlöttekért nem vállal felelősséget Szerk.)

Tekintetes Szerkesző ur!

Kérem, szíve-kedjék a közönség érdekeében az alábbiakat b. lapjában közölni, hogy megtörtént hitelesen bizonyítom s a felelősséget elvállalom.

A **Mátyás Diák** című élelzap pontosan feljegyzi, hogy mi az abszurdum, olvasói mulattatására. Könnyű neki, mert nem rajta történik, de az alábbi eset, mely bátran helyet foglalhat az abszurdum között, velem történt s nem annyira mulatságos, mint bosszantó. Feljegyzem, hátha valaki hasznát veszi.

Szeptember 12-én este a mint megyek szőlőbeli lakásomra, Molnár J. gyógy-

szerezés nyaralóját (Kőrösi-hegy, 15. sz.) máskor gondosan el szoktam kerülni, mert közvetlenül a kerítésnél lévő konyhából fedezetlen esatorna vezet az utra, hol tócsává alakul, nagy gyönyörűségére az arra járóknak, különösen este. És ha az ember olyankor talál ott menni, a mikor éppen öntik a vizet, úgy a legjobb akarat mellett is jut belőle.

A fent nevezett este azonban világos lévén, gondoltam, hogy majd át lépem szerencsésen, a mi meg is történt volna, de akkor éppen valami eseléd gondolta, hogy jó lesz kiönteni a piszkos vizet s nem elégedvén meg a rögtönzött esatorna gyors folyásával, hanem egyenest a léczkerítésnek szórta és így az illatos vízből nekem is jutott.

Figyelmeztetem azért az arra járókat, hogy vagy kerüljék ki, vagy lessék ki a pillanatot, a mikor szabad az átjárás, különben úgy járhatnak, mint én. X.

Anyakönyvi kivonat.

Szeptember 15

Születések: Antal József rkath. — Nagy Mihály rkath. — Lovász István ref. — Nagy Jóska Borbála rkath. — Bankós Róza rkath.

Halálozások: Szántó Magdolna rkath. 4 éves. — Naczi János rkath. 14 hónapos. Kovács János ref. 45 éves.

Házasságot kötöttek: Halász Károly ref. Merász Eszter rkath. — Tormási Ferencz ref. Pátkai Lidia ref. — Cseh József ref. Méhes Zsuzsanna ref. — Héjjas Ferencz ref. Kéri Erzsébet ref.

Kihirdették: Kuczik József rkath. K. Szabó Mária rkath.

Legújabb.

— Express tudósítás. —

(Érk. éjjel 12 óra.)

A román-bolgár konfliktus.

Ferdinánd fejedelem, a ki tegnap Budapesten járt, a konfliktus ügyében, egyik régebb ismerőse így nyilatkozott:

— Sohasem járok lobogó fátylával, nincsen gyujtogató szándékom, s nem fogom tűrni, hogy apró félreértésekből komoly konfliktus keletkezzék.

A burok küzdelme.

A transzváli követség kijelenti, hogy Krüger elnöknek elutazása egyáltalában nem jelenti a háboru befejezését, sőt a guerilla harc tovább folyik. Ugyan e forrás szerint Krüger elsősorban is Párisba utazik s onnan Pétervárra indul. Leyds követ állítólag a cárnál történt látogatása alkalmával azt a benyomást nyerte, hogy nincs minden remény kizárva Oroszország közbenjárását illetőleg, ha a burok még egy ideig tudnak ellentállást kifejezni.

CSARNOK.

A fehér indiánus.

Amerikai történet a Hudson partjáról.

Írta: Csorháthy.

12

(Folytatás).

— Az állatot üldözik — mondá egyszerre Paxter, s tartok tőle, hogy indiánusok.

Csakugyan emberi hangok halatszottak be az üregbe s nyilak pattogtak a nyílást elzáró kövekre. Egy fájdalmas nyöszörgés s egy zuhanás csakhamar el-

árulta, hogy a Jaugár elesett. Az örömrivalgásból megtudta Lionel, hogy Mohawk törzsbeliék.

— Messze van még az erdő? kérde Lionel.

— Egy óra alatt elérhető, mondá Paxter, mi a szándékom?

— Bujtatók csak be az üreg mélyébe amennyire lehetséges s maradjatok csendesen, amíg visszatérek, ha óráig tartana is.

Ezzel a nyílás felé sietett Lionel s éppen akkor ért oda, amidőn az Indiánusok már félre tolták a köveket.

— Nini Wapiti — mondá a csapat vezetője — Onáli fia, válaszolá Lionel.

— Az vagyok! a fehér indiánus.

— Hogy jön Wapiti ez üregbe? Az üreg előtt fehérarczuak lábnyoma van, nőnek is kell közöttük lenniök.

— Ugy van testvér, én is azokat követtem, de a nyomok között két puskagagnak is felismertem a nyomát s nem mertem beljebb hatolni. Időközben ostrom alá fogott a Jaguár s az ellen védekezve, gördítettem elő a köveket. Wapiti köszönettel tartozik testvéreinek, hogy a czudar maeskától megszabadították őtet. — Az üregbe azonban nem tanácsolja, hogy behatoljatok, mert a sötétből a fehérek sorba lelhetnek. Legjobb lesz, ha öröket hagytok itt, ti pedig visszatértek a platánusokhoz, ott van atyám is Onáli s a fehérek tüzes vízében fürdik. Ha testvéreim még inni akarnak belőle, akkorsietniök kell.

— Wapiti nagy főnök lesz! kiáltá a vezető. Azután az üreg elé szikladarabokat gördített, hogy a fehérarczuak puskája kárt ne tegyen az örökben, négy törzsbeliét odaállította a sziklák mellé maga pedig a többiekkel a platánok alá sietett hogy a tüzes vízből ihasson.

(Folyt. köv.)

Szerkesztői üzenet.

— Sz. Gy. úr Helyben. Tárgyhalmozás miatt erre a számra már nem szoríthatunk be.

Nyilttér.

(E rovat alattiakért nem vállal felelősséget a szerk.)

Selyem blousok 2 frt 40 krtól

feljebb — 14 méter! póstabér és vámmentesen szállítva! Minták postafordultával küldetnek; különben fekete, fehér és színes „Henneberg-selyem” 45 krtól 14 frt 65 krig méterenkint.

Henneberg G. selyemgyáros

(és. és kir. udvari-szállító) Zürichben.

MATTONI 205—10—3

ERZSÉBET SÓSFÜRDŐJE

gyógyhely, Budapest (Budán).

Idény: április hó 1-től október hó 15-ig.

Kiváló gyógyhatással bír

női bajokban és altesti bántalmakban.

Rendelő orvos dr. POLGÁR EMIL

Egészséges fekvés. Jutányos lakások. Jó vendéglő
Villamos-vasúti összeköttetés a fővárossal.

Értesítés.

Alulírott tisztelettel értesitem Kecskemét város és vidéke nagyérdemű közönségét, miszerint a Ganz és Társa cég elektro-technikai osztályából kiléptem és itt Kecskeméten, a Nagykőrösi-utca 15. sz. alatt, az izraelita hitközség bérházában, a nagy dohánytörsde szomszédságában levő helyiségben elektro-technikai üzletet és csillár-raktárt rendezek be, a melyet e hó 20 ik napján meg is nyitok és a közforgalomnak azt átadom.

Midőn erről a nagyérdemű közönséget értesíteni szerencsém van, jelzem, miszerint villamos berendezéseket, telefon-, távirda-vezetékeket teljes szakértelemmel készítek és raktáron tartok nemcsak világítási czélokra szolgáló eszközöket és felszereléseket, hanem minden e szakba vágó kész gépeket, orvosi és műszaki czikkeket, miáltal teljesen fölösleges, hogy enemű szükségleit bárki is a fővárosból szerezzze be.

Villamos berendezésekről költségvetést díjtalanul készítek és azok kiépítését vagy bevezetését a legolesőbb árban — és mint aki a Ganz-gyárnál három évig szerelő és három évig mint építő-vezető működtem, — teljes biztosítékot nyújtok szakértelemmel eszközölöm.

A miért is kérem a nagyérdemű közönség szíves bizalmát és támogatását.

Kecskemét, 1900. szeptember hó.

Mély tisztelettel:

Pollák Ármin,

Telefon: 103.

elektro-technikus.

H I R D E T É S E K.

Ház-eladás.

Egy nagy udvarú ház, mely áll: 3 szára szoba, egy kisebb lakás és több apróbb mellékhelyiségből, jutányos árért eladó. 260—3—1
I. tized, Ladányi utca, 194. sz.

Hirdetmény. 3—1

Az Osztrák-Magyar Banknak helyben felállított fiókintézete 1900. évi szept. hó 17-én fog a Tatai-téren a 2-ik számú ház első emeletén levő helyiségekben megnyitni. Az irodai órák egyelőre reggeli 8 órától déli 12 óráig állapítottak meg.

A fiókintézet üzletköre kiterjed:

a) bankképes váltók, értékpapírok és szelvények leszámítására.

b) váltók, értékpapírok és szelvények bizományi beszedésére.

c) váltóelfogadványok bizományi beszerzésére (az elfogadott első váltó átvétele stb.).

d) a giro-forgalomra.

e) bankutalványok kiállítására a két főintézetre és valamennyi bakfiók-intézetre, f) kölcsönképes értékpapírokra való kölcsönzésre,

g) egy évnél nem régebben lejárt szelvények kifizetésére,

h) mindennemű értékpapírokhoz tartozó szelvények bizományi beszerzése, a mennyiben a szelvények átvétele valamely bankintézet helyén eszközölhető,

i) az elővételi jog bizományi gyakorlására és értékpapírokra teljesítendő befizetésekre, valamint konvertálandó kötvények kieserülésének eszközölésére,

k) értékpapírok és érmek bizományi vételére és eladására,

l) külföldi helyekre szóló checkek és utalványok bizományi beszerzésére, m) letétek átvételére a bécsi vagy budapesti főintézethez való beküldése céljából,

n) aranyrudak, valamint aranyföveny és aranypor, továbbá külföldi és kereskedelmi arany-érmek beváltására meghatározott áron,

o) bankjegyeknek és a koronérték érméinek beváltására.

Az Osztrák-magyar bankkal való üzleti közlekedésre megállapított kimerítő határozmányok a fiókintézet által kívánatra díjmentesen szolgáltatnak ki.

Kecskemét, 1900. szeptember 13-án.

Az Osztrák-Magyar Bank Kecskeméti Fiókintézet.

Bokross. 282—3—1 Lakatos.

Női posztócipők.



Olcsó és jó cipőt csak

Kovács Jenő

nagy cipő-raktárában vásárolhatni,

hol az alanti árjegyzékben feltüntetett cipők mindenkor nagy választékban kaphatók.



Eve: esekély haszon, nagy forgalom!

Női-czipők:

kivágott bőrczipő	1.50
kivágott lakkezipő	1.80
finom ezugos lasztinezipő	2.50
finom zergebőr ezugos czipő	3.50
finom zergebőr fűzősczipő	3.75
finom zergebőr féleczipő	2.40
kivágott bur zergebőr czipő	1.90
kivágott bur lakezipő	2.25
finom lakk ezugos czipő	3.50
finom lakk fűzős czipő	3.75
finom chevro fűzős czipő	5.—

Férfi-czipők:

erős vikszbőr munkás-czipő	2.40
finom vikszbőr betétes czipő	3.50
finom borjúbőr ezugos czipő	4.—
finom borjúbőr fűzős czipő	4.50
erős vikszbőr munkás fűzős czipő	3.—
finom lakk ezugos czipő	4.50
finom lakk fűzős czipő	5.50
finom chevro fűzős czipő	6.—
finom chevro ezugos czipő	5.50
	128—135—27

Gyermekcipők nagyválasztékban.

Férfi posztócipők.

KIADÓ LAKÁS.

II. tized, Hosszú utca 240. sz. háznál **3 szobás utcai lakás, üvegezett folyosóval és a hozzá tartozó mellékhelyiségekkel, esetleg 2 szobás udvari lakás, szintén mellékhelyiségekkel, f. évi november elsejétől kezdve bérbe adandó.** Értekezhetni a helyszínen Balogh Dénes tanítóval.

.... Eladó új ház

Kurucz István II. t., Fűzes-sor 148. szám alatti **u. háza**, mely áll több rendbeli lakásból, egy bolt-helyiségből, tíz évig adómentes — kedvező feltételek mellett **eladó.** Ugyanott egy **bolthelyiség** kiadó. Értekezhetni a tulajdonossal.

Eladó vagy kiadó ház!

I. tized, Nagy-Burga-utca 75. szám alatti **sarokház**, 5 szoba és a hozzátartozó mellékhelyiségekkel (istálló is van), szabad kézből **eladó**, vagy az egész haszonbérbe kiadó azonnal is. Értekezhetni az átelleni 148. szám a. háznál, a tulajdonos Szívós Istvánnal.

KIADÓ ÜZLETHELYISÉGEK.

A X. t., (Ürgés) 179. szám alatti, Horváth korcsmáros átellenében levő nagy **sarokházban** korcsma-, pék- vagy bármiféle üzletnek alkalmas **két helyiség**, megfelelő kényelmes lakásokkal és mellékhelyiségekkel bérbeadandók.

Értekezhetni Csongrádi-nagy-utca 91. sz. alatt, ifj. Gerzsány Sándorral, a tulajdonosnő férjével.

266—11—7

Eladó szőlő.

A Mári-hegyben százhatvan út szőlő (terméstartól is) és föld örökáron **szabadkézből eladó.**

Értekezhetni lehet IV. t., Kakas-(Budai-kapu) utca 462. szám alatt, Széll Lajos-féle háznál, a tulajdonossal.

274—3—1

Kiadó üzlethelyiség és lakás.

VII. tized, Csongrádi-nagy-utca 91. szám alatt, Angyán Matild úrnő házában egy jól berendezett **fűszer-és vegyes-kereskedés** évi 5000 forint forgalom mellett, — saját házba való költözködés miatt — lakással együtt 4 és fél évi bérleti kötelezettség mellett-haszonbérbe kiadandó, esetleg a kereskedés teljes berendezéssel is eladó.

Értekezhetni az üzlettulajdonossal ugyanott.

267—11—7

Kiadó úri-lakás.

Három egymásba nyíló tágas szoba, konyha, éléskamra, külön nagy pincze és padlás, nagy, széles folyosóval, külön befásított udvarral, **nov. 1-re kiadó**, Értekezni lehet **Nagy (Grósz) Lipót** üzletében.

279—3—1

! Legolcsóbb bevásárlási forrás!

280 mindenemű 3—1

zseb-, inga- és fali-órákban,
ugyszintén mindennemű
ezüst- és arany-árúkbán.

Goldmann A. Ferencz
órák és ékszerész üzletében,
(N.-budai-u. 151., az Ábel-vendéglővel szemben.)
Minden e szakmában vágó javítások pontosan,
gyorsan és a legjutányosabban **2 évi**
jótállás mellett eszközöltetnek.

Értesítés.

Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, hogy miután a **Ganz és Társa** cégnek a villamos világítás berendezésére vonatkozó szerződése megszűnt, ez időtől kezdve a világítás, valamint ipari és egyéb célokra szolgáló szakszerű villamos berendezések készítését a legezészerűbb és legolcsóbb kivitelben elvállalom, valamint petróleum és más égőket **villamos égők** alakítok át.

Azon reményben, hogy a n. é. közönség tizenhárom évi kifogástalan működésem — és azon mindig meglegedéssel találkozó igyekezetemet, hogy olesón a legjobbat szolgáltatassam, — ezután is melányolni fogja, — kérem a n. é. közönséget, hogy a szakmában vágó bármiféle megrendeléseivel megbizni szíveskedjék.

Költségvetéssel villamvilágítás és telefon berendezéseknél mindenkor szívesen szolgálók.

Kecskemét, 1900. szeptember hó.

281—3—1

Kiváló tisztelettel:

Kellermann Bernát,

(IV., Fürj-u. 86.)

elektro-technikus.

Alapított: 1886.



Vidéki megrendelés évenként 500—600 pár.

SZABÓ LAJOS

Evi termelés 2000 pár czipő és csizma.

úri- és női-czipész
KECSKEMÉTEN (saját ház).

Nagykörösi-utca 17. szám.



A nagyobb forgalom elérhetése végett a megrendeléseket olcsó árban vállalom el, alkalmat öhajtván nyújtani ezáltal a nagyérdemű közönségnek arra, hogy ne vegyen külföldön készült, nagyrésztben papírból összetakolt és kórházakból kiselezett lepedő-vászonnal bélelt czipőket, melylyel még ragályos betegséget is szerezhet. — Mérték szerinti megrendelések a legújabb divat szerint Kivá-natra bármely czipőt **24 óra** alatt elkészíték.

Árak a következők:

Férfi-czipők:

Fénymázos (vichsos) vagy tükör-(spiegel-)bőrből	5 frt
Fűzős bergsteiger vagy oldaltgombolós	6 "
Színes bagaria betétes czipő czuggal	6 "
Színes bagaria fűzős bergsteiger v. gombolós	7 "
Amerikai Box Calf Columbia bőrből ezugos	6 "
Amerikai Box Calf Columbia fűzős bergsteiger v. gombos	7 "
Keztyűbőr-szárú vagy posztó, körül salon vagy orosz lakkal, ezugos	7 "
Keztyűszárú, körül salon, vagy orosz lakkal, fűzős bergsteiger vagy gombos	7 "
Valódi szarvasbőr czipők	6—7 "
Fénymázos (vichsos) borjúbőr csizmák	10 frttól,
orosz-bagariák, egy darabból	12 frttól feljebb.

Több tagú családoknak árkedvezményt, esetleg kedvező fizetési feltételeket nyújtok. Kapható mindennemű laisz és kenőcs.

263—15—6

Női czipők:

Lastin, selyemczuggal	3 frt 60 kr.
Zergebőr ezugos	4 " — "
Oldalt gombolós vagy fűzős	4.50—5 " — "
Oldalt gombolós vagy fűzős, körül salon- vagy orosz lakkal, keztyűbőr-szárúval	5 " — "
Szatin, keztyű, Box Calf, Columbia-bőrczipők, czuggal	4 " 50 "
oldalt gombolós vagy fűzős	5 " — "
Színes bagaria vagy színes-(Sevrett)-bőrből czuggal	4 " — "
oldalt gombolós vagy fűzős	5 " — "
Valódi szarvasbőr-czipők	5—6 " — "
Női zergebőr-csizmák	7 frttól feljebb.
Női féleczipők, lastin fekete vagy színes bőrből	2 frt 20 krtól, gyermek-czipők pedig 80 krtól feljebb.
Izzadós vagy fájós lábakra végig szarvasbőrrel bélelve	50 krajczárral több.